
　*開催日 ：令和元年6月13日（木）

　*開催場所 ：松江市  生馬公民館 1階集会室 (くにびきエコクラブ 参加者：25人)

　*鑑賞者 ：約 60名

　*アンケート回収：21名

　　  3. 第1部・第2部を通じ「ためになったこと､感じたこと」があれば教えて下さい。

1 あらためてプラごみの深刻さを感じました。 70代以上 男性

2 海亀のニュースは､ニュース等で知っていましたが､今回の劇を見て 50代以下 女性

身近なことと感じ､普段のごみについても考えさせられました。

小学校の子供がいますが､学校等の演劇鑑賞会でもやってもらいたい

4 ･今回、切口は｢プラごみ｣であるが､全般に共通する背景には､｢便利･ 70代以上 男性

  大量消費(経済成長)など｣の社会経済システムにある。

･本気でやろうと思えば､経済至上の考え方にメスを入れる処に行き

･熱心な活動に心を打たれました。(見直す反省の心を意識)

･これからも､種々の切口で益々のご活躍を期待します。

5 映像がありより強く心に残り良かったです。 60代 女性

6 悲惨な状況になっていること、何か対策を打たなければと思ってい 70代以上 男性

ます。環境美化活動に努めます。

7 適当に洗っていたが､もっときれいに洗って捨てるようにする。 70代以上 女性

8 プラごみの収集は全体35％であることにビックリしています。 70代以上 男性

9 いろいろな話を聞いて良かったです。 70代以上 女性

10 テレビのニュースでは見ておりましたが､このような劇にしていただけ 70代以上 女性

11 プラに対する意識向上 60代 女性

12 買物に時々バッグを忘れたりするけれど､マイバッグを忘れずにする 70代以上 女性

こと。今夏よりストローは使用しないこと。

13 ニュース等で資源循環についてよく聞いておりましたが､今回改めて 70代以上 女性

勉強になりました。

14 40年前に戻る 大変いい事だだと思っています。 70代以上 女性

  つくような気がします｡

て良くわかりました。

生馬公民館「環境出前劇上演とエコ講座」アンケート集計

と思いました。

合計

50代以下 60代 70代以上 50代以下 60代 70代以上

1人 3人 11人 6人

1. 環境創作劇「海亀の涙」の感想はいかがでしたか。

1 3 10 - - 5 19

- - 1 - - 1 2

- - - - - -

2. 第2部「プラスチックごみを減らそう チラシ」の説明と意見交換等の感想はいかがでしたか。

1 1 9 - - 1 12

- 2 2 - - 5 9

- - - - - - -

とてもためになった

ためになった

もの足りなかった

21名

男　性女　性

とてもためになった

ためになった

もの足りなかった



15 さらに努力します。 70代以上 男性

16 必ずカバンにマイバッグを入れておく。 70代以上 女性

18 プラごみが生物に深刻な被害を及ぼしていること。 70代以上 女性

19 身につまされる事ばかりでした。自分一人では・・です。

皆が一人一人気を付けたいと感じます。 70代以上 女性

21 企業･行政･民間が力を合わせて問題を軽減して頂きたい。 70代以上 女性

　　　 4. 皆さんが､家庭などでエコ(省エネ等)に取り組んでいることがあれば教えて下さい。

1 マイバッグを持参している。 70代以上 男性

2 ゴミの分別 50代以下 女性

3 当たり前の事ですが､ごみは分別して､又 きれいにして出しています。 60代 女性

買い物はマイバッグを持参しています。

4 ･不便の受容…プラス思考で楽しむ発想。マイバッグ使用。(高価) 70代以上 男性

･メリ､ハリ…使うものは使う､使わぬものは止め

･システムとしての見方…Totalとしての｢環｣への作用(目先にとらわれない)

5 ･いつもバッグの中に折りたためるエコバッグを入れています。 60代 女性

･デパートで､各売場で紙袋に入れて下さいますがお断りして1つの袋

  の中に入れて頂いています。

･冷凍袋も洗って数回使用しています。

6 マイバッグの徹底 70代以上 男性

7 しっかり､く分けすること。袋は必ず持つこと。 70代以上 女性

8 マイバックをつかっています 70代以上 男性

9 よごれたのは洗って出すようにしています 70代以上 女性

10 マイバッグは必ず持参しています 70代以上 女性

11 ゴミの仕分けのてってい、ストローは使用しない 60代 女性

12 このような会を､各々の地区で実行されたら､感心が高まると思います。 70代以上 女性

13 常にエコバッグを使用しております。 70代以上 女性

14 自分では､まあー 取り組んでいると思っております。 70代以上 女性

15 ･自分ではなるべく分別に気を付けています。 70代以上 男性

･先日､他地区から松江に移住された方が､何をどう分別していいか

18 ･なるべくプラ製品を使わない。 70代以上 女性

･ポイステしない、限度があるけど小さな一歩ですネ

19 これからは､コンビニは ｍｙバッグを持って行こうと思います。 70代以上 女性

21 分別をきちんとしています。ストローを使わない。 70代以上 女性

  わからないので全て可燃物に出していると言われました。まだまだ

  考えが浸透していないと思います。


